1.

7.296 + 2.7 ¥ Fo] F2 WAl 2 ol AYY

@72.96 +27 @ 729.6 + 27 ® 7296 =270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27

B

LHrolAlE o e 48 240l 22 AL TE &

AL ZEUY YrolAE £71 72,96 02 £25Ho] 08
2 9 A ol FsH Uik £k 2.7 oA ApFdo] o BEX

az}a o] %3t 27 o] Hof 72,96 + 27 ¥} Fo] ZHUTh w
o) Zre 1Al DAt

AR
2
=
15}

Hl o

24




the WAl o] 22 AL ol

0.036 +~ 0.12

D 0.36 +12 (@)3.6 +12
@ 0.36 +0.12

® 36+ 12
® 0.036 + 0.012

B

A9 WAl A UirolR]e ot Uire 9] A5HS 22
28] $E 271 e Z5yth wEhA 3.6 + 12 & U9
A ot Yire & BF 2430 QEZ 0 R T 237 o] 55}
OB 0.036+0.12 & Fro] 5t




& % 4473 +0.18 I} 5o 2 A2 ol AYY7R?

@® 44.73+18 @447.3 + 18 ® 4473 +18

@ 0.4473 + 18 ® 44730 + 18

250 WAl A UrofRE ot Uire 0] A3 S e
ZHe] UE 27| H 52 Z5Uth 4473 £ 0.18 = 447.3 + 18

olRE g2 @YY




e

% UeAe] ol b 2 AL ol AU

® 45.72+3.6 @ 4.572+ 36 ® 0.4572 + 3.6
@457.2 +0.36 ® 4572+ 36

B

H719 A o] e 9 LHRojR] = £29] A4S T2
Zte| 4= gt S oA Ui 8 36 22 ThEo] FU off
B71o) YpAlof A U = BE 36 02 Zon g LAl 9]
ol 7MY & AL UrolX = 7 7 2 AU mhebA
45720 = 36 9] T-o] 7} St}

@ 457.2 + 36

@ 4.572 + 36

® 4.572 = 36

@ 45720 + 36

® 4572 =+ 36




o] ol M o] T97kA] 712)+= 25.2km ©] 1L, St 7tA| 9] A=
28km YUt} S5t HolA mo] Fe7HA €] A el SturtA| 9
72]e] & HjQIA] kA L.

@® 74 @ 8l ® 8.5 Hj
@)9 Hj ® 9.5 Hf

25.2 + 2.8 = 252 + 28 = 9(Hl)




HE 1S Z&st=d Zo.72m 7 293Ut E 35.28mE A&
9 e TS 5 A5U7

® 4 @A @sH @uh  ©s0H

35.28 = 0.72 = 3528 = 72 = 49(7)




= AU

216 O],
16482316 = S+ £=5 =[0®]+[®]=[®]
D 1643.2 @ 316 ® 1643.2

@ 316 (@)52

~&B

A T2 £ BR7E100 9 B2 Yebdyoh
1643.2 316

16432+ 3.16 = —— + =— = 1643.2 + 316 = 5.2

6432+ 3.16 = — == + S0 = 1643

kA @ 52 &= 5.27F Hojof gt




2ZAL.

K

8. U WAl & ol 2014 30151l A& B

® 35+04 @23.45 =95 ® 12.32+135
@ 7.35+0.89 @104.1 +37.8

~&B

D35+04=2875

@ 23.45+9.5 =246
® 12.32+13.5=0091---
@ 7.35+0.89 =825
® 104.1 +37.8 =2.75---




9. TS WAl B Fol g 2 AL ol AYUA

@® 12.47+29 @53.55 +8.5 ® 7.56 +2.1

@ 5.544 +2.31 ® 25.41+12.1

~&B

D 12.47 =29 = 0.43

@ 53.55 + 8.5 = 535.5 + 85 = 6.3
® 7.56+21="756+21=36

@ 5.544 + 2.31 = 554.4 + 231 =24
® 2541 +12.1 = 254.1 + 121 = 2.1




® 2.46+0.6 @ 9.66 + 2.1 ® 5.16+1.2

@ 1092 +2.8 ® 8.64 =24

~&B

D 246 +0.6 =246 +6=4.1

@ 9.66 +~2.1 =96.6+21 =4.6
®516+12=51.6+12=4.3
@ 1092 + 2.8 =109.2+28 = 3.9
®864+24=2864+24=36




11, WAl FolA Fol 1 Bk 22 AL o= AYU7L?

® 57.96+9.2 @ 7.44-0.6 3)8.96+11.2

@ 21.5+2.5 ® 1.82+1.3

B

%ol 1 Hof 2o A e 7} ol X = = E T Aok iyt
D 57.96 +9.2=6.3

@744+0.6=124

®896+11.2=0.8

@ 215+25=286

®182+13=14




12, ohe et 5 ol 7Hg 2e AL o= AQU7A

® 60+2.5 @ 48+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144 +9.6 ® 26+3.25

~&B

D 60 +2.5=600=+25=24
@ 48+15=48+15=32
3 8.64 +0.48 = 864 - 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 ~ 325 = 8




D) 66.88+3.52 @ 2-+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02+3

B

@ 66.88 + 3.52 = 6688 + 352 = 19

@ 2+0.16 =200 ~ 16 = 12.5

(3 4214 +43=14214+43 =98

@ 62.16 -84 =621.6+84 =74

® 16.02+3=5.34

wrakA 12 Bok 2 A2 © 19, @ 12.5 Yt}




14. & F ol 10 Bk 2 22 ol AU

® 20.3+29 @ 3.44-0.43 ® 17.29+1.9
@2.754 +0.27 ® 20+25

B

D203+29=203+29=7
©®344+043=344+-43=8
®17.29+1.9=1729+19=9.1
@ 2.754 + 0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=38




15. o % 23 4ulA7l 22E AL oln A4 12Ae.

@ 8.356+58=1 ---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004
@8.356 +5.8 = 1.4406 ---0.0052

® 8.356 + 5.8 = 1.44068 - --0.000056

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 - - - 0.00052
<AAr> 5.8 x 1.4406 + 0.00052 = 8.356




16.

19.58 + 8.7 & A4 B

Aol IB2A L.

D 8.7%x2+0.18
@ 8.7x2+0.218

® 8.7x2+0.21

@ 87x2+21

@)s.7x2+218

~&B

240 WeAlle

<HARA> (%) X (
8.7x 2+ 218Ut}

Atstel, ot b A Shlgh o

ER ()= (brotaie)




17.

1 @o.1 ® 0.01
@ 0.001 ® 0.0001

6.9+02=34---0.1
UHA| 9] ap 2 e Al 9] As 2] o9 2

Y},




18. thg Uodlol 53 YA S vhes ekl A o AA) 12
Al

4.76)8.75

® & 1.8 YHZA] : 0.0422 @ Z:1.84HA :0.19
@%: 1.8 ™A 1 0.182 @ I 1.83 4™ A : 0.042
® 1 1.834HA] 1 0.422

whehA] 52 1.8 o2 U A= 0.182 Yt




19. 29.64 S of® F& Wrol %5 24 B4 A27HA] ety 5ol
478 ©| 31, 4m 27} 0.004 ol A H . ol E S+ dubelA] P8}
Q.

®s58 @2 ® 624 @ 65 ® 6.64

ol 52 [ ot 5
29.64 +[ |=4.78---0.004
[ ]=(29.64 —0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52

® 575+A=125

Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y




